
 

 

 

 

 

SAYI: 2023/1022                                                                                      31.07.2023 

KONU : SGK,VERGİ DUYURUSU Hk. 

 

ODALARA (2023/88) SAYILI GENELGE 

 

İlgi: SGK ve Gelir İdaresi Başkanlığı’nın 31.07.2023 tarihli duyurusu; 

 

 Sgk ve Gelir İdaresi Başkanlığı’nın ilgide kayıtlı duyurusunda; Sigorta pirimi ve 

yapılandırma borçlarının son ödeme tarihinin, aynı güne denk gelmesinden dolayı 

kurum tahsilat sisteminde meydana gelen yoğunluk nedeniyle sigortalı ve 

işverenlerimizin mağduriyet yaşamamaları için son ödeme tarihi 31.07.2023 olan cari 

dönem pirim borçları yapılandırma borçları ve diğer her türlü borçlarının son ödeme 

süresi 5510 sayılı kanunun 100. Maddesinin 4. Fıkrasına dayanılarak 03.08.2023 tarihi 

saat 23:59 kadar uzatılmış olup bu tarihe kadar yapılacak ödemeler yasal süresi 

içesinde yapılmış sayılacaktır. 

 

 Gelir idaresi başkanlığının 31.07.2023 tarih 158 sıra nolu vergi usul kanunu 

sirküleri ile  31.07.2023 günü sonuna kadar ; 

 

1- Ödenmesi gereken 2023 yılı gelir vergisinin 2. Taksitinin ödeme süresi 4 

Ağustos 2023 Cuma günü sonuna kadar, 

 

2- Ödenmesi gereken 2023 yılı motorlu taşıtlar vergisinin 2. Taksitinin ödeme 

süresi 4 Ağustos 2023 Cuma günü sonuna kadar, 

 

3- Ödenmesi gereken 7440 sayılı kanunun peşin 1. ve 2. Taksitlerinin ödeme 

süresi 4 Ağustos 2023 Cuma günü sonuna kadar, 

 

4- Verilmesi gereken 2023/Haziran dönemine ilişkin ‘Form Ba ve Bs’ 

bildirimlerinin verilme süresi 4 Ağustos 2023 Cuma günü sonuna kadar, 

 

5- Oluşturulması ve imzalanması gerek E-Defterlerin oluşturulma ve imzalanma 

süresi ile aynı sürede gelir idaresi başkanlığı bilgi işlem sistemine yüklenmesi 

gereken elektronik defter beratlarının verilme süresi 4 Ağustos 2023 Cuma 

günü sonuna kadar uzatılmıştır. 

 

 

   Bilgi edinilmesi ve üyelerinize duyurulması rica olunur. 

 

 

 

              Banu TAŞCI                                                                          Muhammet Ali KÜNKCÜ 

                 Genel Sekreter                                                                                          Başkan 

 

DAĞITIM : TÜM ODALARA.  


